



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9468

4 PAGINI - 30 BANI

Joi 8 mai 1980

## DELEGAȚIA CONDUSĂ DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A SOSIT LA BELGRAD PENTRU A PARTICIPA LA FUNERALIILE TOVARĂȘULUI IOSIP BROZ TITO

Miercuri după-amiază a plecat la Belgrad delegația condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, care va participa la funeraliile tovarășului Iosip Broz Tito.

Din delegație mai face parte tovarășii Ilie Verdeț, prim-ministru al guvernului, și Ștefan Andrei, ministru al afacerilor externe.

Secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, conducătorul delegației la funeraliile tovarășului Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintele Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia, a sosit miercuri după-amiază la Belgrad.

Au sosit, de asemenea, ceilalți membri ai delegației - tovarășii Ilie Verdeț, prim-ministru al guvernului, și Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe.

La aeroportul Internațional Beograd, tovarășul Nicolae Ceaușescu și membrii delegației au fost salutați cordial de tovarășii Petar Stambolici, membru al Prezidiului R.S.F. Iugoslavia, membru al Prezi-

diului C.C. al Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia, Dušan Dragosavaț, secretarul Prezidiului C.C. al Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia, Vlado Ianđić, secretar executiv al Prezidiului C.C. al U.C.I.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a trecut în revistă garda militară alcătuită în onoarea sosirii sale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a depus, miercuri seara, o coroană de flori la catafalcul cu corpul neînsuflețit al președintelui Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintelui Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia, tovarășul Iosip Broz Tito, în clădirea Adunării R.S.F. Iugoslavia.

Conducătorul partidului și statului nostru a fost însoțit de tovarășii Ilie Verdeț și Ștefan Andrei.

Pe panglica coroanei sînt înscrise cuvintele: „În semn de înalt omagiu și de profundă prețuire pentru tovarășul și prietenul meu apropiat președintele Tito”. Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist

(Continuare în pag. a 4-a)

În cursul după-amiezii de miercuri s-a desfășurat ședința de închidere a lucrărilor Forumului tinerei generații, care a reunit, în sala Palatului Republicii Socialiste România, delegații la Congresul al XI-lea al Uniunii Tineretului Comunist, la Conferința a XII-a a Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România și la a IV-a Conferință națională a Organizației pionierilor.

Desfășurat sub semnul importanței orientării și ideii, al mobilizatoarelor sarcini și al doliului îndemnat cuprinse în cuvântarea rostită de tovarășul Nicolae Ceaușescu la ședința de deschidere, acest larg forum a dezbătut și adoptat măsurile de deosebită însemnătate privind angajarea și mai fermă a tinerei generații la munca întregii țări, creșterea contribuției sale la dezvoltarea economică și socială a patriei, la înfăptuirea exemplară, împreună cu între-

gul popor, sub conducerea partidului, a obiectivelor Congresului al XII-lea al P.C.R., a lăminat Program de făurire a socialismului și comunismului pe pămîntul scump al României.

La ședință au luat parte tovarășii Constantin Dăscălescu, Ana Mureșan, Marina Rădoi și Ilie Rădulescu.

Într-o atmosferă de vibrant entuziasm, Forumul tinerei generații a adoptat în unanimitate hotărâri prin care sînt aprobate „Programul unitar privind educarea comunistă, revoluționară, prin muncă și pentru muncă a tinerei generații, participarea tot mai activă a întregului tineret la înfăptuirea mărețelor obiective ale Programului Partidului Comunist Român de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism” și „Programul privind participarea tinerei generații la realizarea obiectivelor de dezvoltare economică-sociale a țării, de cercetare și creație tehnico-științifică, de introducere a progresului tehnic în cîntăcinalul 1981-1985”, dînd mandat Comitetului Central al U.T.C., Consiliului U.A.S.C.R. și C.N.O.P. să definitive-

ze aceste programe în lumina orientărilor și indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu la deschiderea Forumului tinerei generații, a propunerilor și sugestiilor făcute în Congresul U.T.C. și conferințele U.A.S.C.R. și Organizației pionierilor și să stabilească măsurile necesare pentru trecerea la înfăptuirea lor.

Participanții la forum au ovaționat îndelung pentru partid și secretarul său general exprimînd, într-o impresionantă unanimitate, hotărîrea de a acționa cu toată fermitatea pentru transpunerea în viață a acestor programe, pentru creșterea contribuției tinerei generații la înfăptuirea întregii politici a partidului și statului nostru, a orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Făcîndu-se ecoul sentimentelor și gîndurilor tuturor tinerilor și copiilor patriei noastre, Forumul tinerei generații a hotărît să adreseze tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, o scrisoare al cărei text este aprobat cu puternice și îndelungi aplauze.

(Continuare în pag. a 4-a)

### La a 59-a aniversare a Partidului

## CHIPUL NOU, LUMINOS, AL ȚĂRII

Privești chipul de astăzi al țării - chip nou, luminos, viu conturat în anii mănoși ai socialismului - și simți fiorul mindriei că ești român. Chipul țării oglindind hărănicia oamenilor săi, care, cu entuziasm și hotărîre, cu dragoste și pricepere, cu conștiința că tot ce zidesc le aparține și le face viața mai îmbelșugată, mai fericită, adaugă într-un ritm impresionant nepieritoare comori la tezaurul material și spiritual al neamului.

Privesc chipul de azi al României socialiste și străinii. Și se minunează de cite a reușit să facă în mai puțin de patru decenii acest vrednic popor în vatra sa străbună carpato-dunăreană, cu deosebire în ultimii 15 ani, sub conducerea unuia dintre cei mai străluciți oameni politici ai contemporaneității, secretarul general al partidului nostru, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Spunem cu mindrie în versurile și cîntecele noastre că țara ne este frumoasă ca o grădină, gospodărită de brațe vinjoase, de inimi și minți mereu aprinse. Spunem adevăruri întărite de faptele noastre, de glasul șuvoaielor fierbinți ale metalului din furnalele noastre, al apelor noastre involburate în turbinele născătoare de lumină, al holdelor noastre de aur; de temelia nouă, durabilă, a orașelor și satelor noastre, de îndrăznețele noastre incursiuni în domeniile neumblate încă ale științei și culturii.

Privim cu drag chipul nou al țării și cu gîndul plin de recunoștință față de arhitectul său, față de partidul comuniștilor, care astăzi aniversază 59 de ani de la întemeiere, de la intrarea sa în scena politică a României ca exponent al intereselor majore ale poporului, al aspirațiilor celor ce muncesc spre dreptate socială, libertate și progres, spre independență. Detașament de avangardă al clasei muncitoare, Partidul Comunist Român a înălțat dintru început steagul luptei pentru transformarea revoluționară a societății, înfruntînd cu temeritate și hotărîre opoziția și teroarea regimului burghezo-moșieresc, unind în jurul său toate forțele progresiste și conducîndu-le pe drumul greu, dar drept, al luptei pentru o nouă orînduire socială. Un drum încununat de victorie în acel fierbinte august 1944, cînd România s-a înscris pe fâgașul socialismului.

Privind chipul nou al țării, nu putem să nu refacem în memorie marile momente ale istoriei sale noi, treptele pe care le-a urcat

poporul român, călăuzit de partid, transformînd România dintr-o țară agrară înapoiată, stoarsă de bogățiile ei principale de către magnații străini, într-o țară industrial-agrară înfloritoare, cu o economie înscrisă impetuos pe fâgașul progresului, într-o țară din care mizeria și injustiția socială au fost eliminate, într-o țară liberă și demnă în rîndul națiunilor lumii.

Omagiul pe care comuniștii, întregul popor, îl aduc astăzi partidului, la cea de a 59-a aniversare, se constituie într-un fierbinte simțămînt de grație pentru marile înfăptuiri din anii socialismului, pentru bunăstarea și fericirea poporului, rod al politicii înțelepte promovată de partid, de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele României socialiste, lingă care astăzi, mai mult ca oricînd, întreaga națiune se află puternic unită, în cuget și simțire, în vorbă și faptă. O unitate deplină, cimentată de marile împliniri din viața poporului român înregistrate în ultimii 15 ani, în această epocă numită, pe bună dreptate, „epoca Ceaușescu”. Epoca în care România a cunoscut cele mai mari succese din istoria sa pe drumul progresului, civilizației și bunăstării, al afirmării ca stat suveran, independent, promotor neobosit al idealurilor de pace, prietenie și apropiere cu toate popoarele lumii, militant pentru o lume mai dreaptă și mai bună.

Privind chipul nou al țării, deslușim grija pe care Partidul, secretarul său general le manifestă permanent față de crearea celor mai bune condiții de viață, de muncă, odihnă și recreare tuturor cetățenilor patriei - români, maghiari, germani și de alte naționalități. În acest context, în peisajul înfloritor al României socialiste, sportul a cunoscut și el o puternică afirmare în ultimii ani alături de activitatea recreativă, îndreptată spre creșterea unor generații armonios dezvoltate, viguroase și sănătoase, cit și ca activitate de performanță. Marea competiție națională „Daciada”, inițiată de însuși secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, competiție care a însemnat o treaptă nouă, superioară, în sportul românesc, este încă o dovadă a atenției pe care partidul o acordă acestui domeniu. Partidul, secretarul său general, față de care iubitorii sportului, toți sportivii patriei își exprimă și cu acest prilej profunda și vibranta sa recunoștință.

### Insemnări de la Forumul tinerei generații PRIVIM CUTEZĂTORI SPRE VIITOR!

Privim cutezători spre viitor.

Un gînd, un simțămînt, o atitudine. Cuvinte izvorite din inimă, din tinerească și profundă încredere în viitorul luminos al patriei, în secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, care, exemplu de tărie comunistă, veghează tinerețea, călăuzește pașii națiunii spre deplină împlinire. Cuvinte izvorite din inimă, rostite de toți cei cu care am stat de vorbă la încheierea lucrărilor, pentru că la Forum, timp de trei zile, pionieri, elevi, studenți, muncitori, țărani, militari, umăr lingă umăr, inimă lingă inimă, gînd lingă gînd, au dezbătut cu spirit de răspundere viitorul. Au pus într-o parte succesele. Au fost multe - și aceasta i-a bucurat. Au pus, apoi, în partea cealaltă, neîmplinirile. Ne-au fost puține. Le-au analizat atent. Cu spirit critic, fără concesii, deschis și sincer, așa cum stă bine unor tineri, așa cum i-a învățat întotdeauna cel dintîi bărbat al țării, secretarul general al partidului. Au făcut așa cum i-a îndemnat, din nou, în magistrața cuvintare rostită la deschiderea Forumului. Ca adevărați comuniști. Cu seriozitate, cu profunzime în gîndire și simțiri. Și drumul de urmat le-a apărut limpede în față. În muncă, în învățătură, în petrecerea utilă a timpului liber.

Privim cutezători spre viitor. Este o certitudine izvorită din propriile Programe de acțiune, adoptate de Forum, Programe care cuprind liniile directoroare privind educarea comunistă, revoluționară, prin muncă și pentru muncă, a tinerei generații, Programe care stabilesc participarea întregului tineret la înfăptuirea mărețelor obiective ale partidului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism. „Sînt Programele noastre. Le-am adoptat, le vom împlini” - ne-au spus-o pro-

fesoara de educație fizică Natașa Damian din Stolnicieni - lași, cooperatoarea Maria Popescu din Leordeni, eleva Marcela Groza din Cluj-Napoca, mecanicul Moisa Nistor din Suplacul de Barcău, Silvia Perneș, prim-secretar al comitetului județean Sălaj al U.T.C., și mulți alții. Iar angajamentul lor este angajamentul tuturor colegilor de generație.

Privim cutezători spre viitor.

„Cum ar putea arăta oare societatea noastră socialistă fără muncă, fără iubire, fără jocuri?”. Exprimat de la tribuna Forumului de secretarul general al partidului, acest gînd a găsit - ca alții de numeroasele îndemnuri și povețe - un larg ecou în inimile tuturor. Tinerețea înseamnă muncă avîntată, dar și iubire, și dans, și joc, și voce bună. Iată de ce pionierii, uteciștii, studenții și-au înscris și aceste deziderate în Program. Și muncă, dar și muzică, și dans, și teatre, și sport. „Organizațiile de tineret și copiii vor extinde acțiunile în cadrul competiției naționale „Daciada”, menite să asigure dezvoltarea și îmbunătățirea continuă a educației fizice și sportului de masă, atragerea tuturor copiilor și tinerilor de la orașe și sate la practicarea sistematică a exercițiilor fizice, sportului și turismului. În vederea creșterii unor generații sănătoase, temeinic pregătite pentru muncă și viață”. O mare și generoasă idee, „Daciada”, izvorită dintr-o mare și nefermă dragoste pentru oameni, pentru copii și tineretul țării.

Privim cutezători spre viitor - au afirmat cu fermitate zeci și zeci de tineri în cadrul lucrărilor, dînd glas glasului milioanei de tineri ai țării.

Privim cutezători spre viitor, călăuziiți de părinteasca grijă a secretarului general al partidului, spre viitorul comunist al României.

Emanuel FANTĂNEANU

CONTINUITATEA ACŢIUNILOR SPORTIVE - CHEIA ATRAGERII OAMENILOR LA „DACIADĂ“

Platforma industrială a municipiului Slatina s-a dezvoltat neconținut în ultimii ani. Marea întreprindere de aluminiu - care a conferit Slatinei titlul de „cetate a aluminiului românesc“ - are acum, ca vecine, două unități industriale de însemnătate republicană: o întreprindere de utilaj pentru industria alimentară și întreprinderea de produse cărbunoase, cunoscută sub denumirea de I.P.C.

Despre activitatea sportivă din această întreprindere ne-a vorbit inginerul Ion Nicolaș, șef de secție și președinte al asociației sportive.

- Fiindcă știu că vă interesează ce facem în cadrul „Daciadei“, să vorbim despre ea, ne-a spus interlocutorul nostru. Ce doriți să aflați?

- În primul rând: care sînt sporturile practicate în întreprinderea dumneavoastră în cadrul „Daciadei“?

- Pe primul loc se situează fotbalul. La noi acest sport este al maselor de muncitori, care din aprilie pînă în noiembrie au continuu parte la competițiile interne ale întreprinderii. Mecurile cele mai disputate sînt, de regulă, cele ale secției mecanic-energetică cu P-1 și P-2, adică cu cele două secții-productive. Din masa de jucători, s-a selecționat și s-a constituit o echipă reprezentativă a întreprinderii, care anul trecut a promovat în Divizia C.

- Care sînt, în ordinea de

preferință a oamenilor muncii de la dumneavoastră, celelalte sporturi?

- Asociația noastră sportivă are o frumoasă activitate atletică. Luăm parte, cu regularitate, la crosurile pe întreprinderi și municipiu. Avem campioni județeni, între care cea mai bună săritoare în lungime, Elena Popescu. Un alt sport pe care-l practicăm cu mult succes este șahul. Anul trecut, inginerul Gheorghe Dobrițoiu a ocupat locul doi pe județ, iar Constantin Predescu s-a situat, de asemenea, către fruntea ierarhiei în campionatul municipal. La noi se practică și alte ramuri sportive, dar fotbalul, atletismul și șahul sînt... pe podiumul de onoare al „Daciadei“.

- Ce v-ați propus pentru etapa de vară a „Daciadei“ din acest an?

- Să avem CONTINUITATE în desfășurarea acțiunilor sportive. Prin îndeplinirea acestui obiectiv, vom câștiga masa de tineri, de oameni ai muncii, atrăgînd peste jumătate din efectivul întreprinderii la practicarea sistematică a sportului, în cadrul „Daciadei“. Sperăm să avem rezultate la înălțimea celor obținute de întreprinderea de aluminiu, pentru ca, împreună cu celelalte unități de pe platforma industrială a Slatinei, să dăm campioni județeni și republicani, rod al „Daciadei“.

Sever NORAN

„CUPA LILIACUL“ LA ALPINISM

În pitorescul peisaj al Cheilor Nerei din județul Caraș-Severin a avut loc, recent, o reușită competiție de alpinism, dotată cu „Cupa Liliacul“. La întreceri - organizate de C.J.E.F.S. Timiș și Clubul sportiv Politehnica Timișoara - au participat 68 de sportivi, băieți și fete, din 5 secții de alpinism: Politehnica Timișoara, I. T. București, Grivița Roșie București, Sănătatea Deva și C.S.U. București. Beneficiind de o vreme frumoasă, pe timpul celor două zile de concurs au fost efectuate numeroase escalade pe trasee de la gradul 2 la gradul 5 B de di-

ficultate. Printre cei care s-au remarcat în mod deosebit s-au aflat sportivii Florica Ilieșcu (I. T. București), Stoica Solzaru (Grivița Roșie București), Maria Tiușanu (Politehnica Timișoara), Adrian Cobuz (Politehnica Timișoara) și alții.

Pentru nerespectarea prevederilor regulamentare, Federația română de turism-alpinism a anulat înfrînerea interjudețeană de alpinism „Cupa C.S.U. Brașov“ care urma să se desfășoare în masivul Piatra Mare. Aviz tuturor secțiilor de alpinism.

FINALELE CAMPIONATELOR DE LUPTE ALE JUNIORILOR

Intre 11 și 13 mai, la Bacău, se vor desfășura finalele campionatului național de lupte greco-romane pentru juniori I și II. Competiția similară la

stilul liber va avea loc între 16 și 18 mai la Constanța. „Zonele“ întrecerilor rezervate copiilor (I și II), la liber, sînt programate în zilele de 11 și 12 mai.

În obiectiv: eficiența cluburilor sportive

„DUNĂREA“ GALAȚI ÎNTR-UN IMPAS DIN CARE POATE IEȘI

Clubul sportiv municipal „Dunărea“ din Galați va aniversa în curînd 25 de ani de existență. Activînd sub diverse titluri, unitatea sportivă din orașul de pe malul Dunării și-a câștigat, pe parcursul anilor, un binemeritat renume. De aici au fost lansate în arena sportivă națională și internațională tineri și tinere care au întretinut falma sportivă a Galațiului.

Succesele clubului sportiv „Dunărea“ sînt strîns legate de munca neobosită a citorva antrenori. Vasile Mănăilă conduce (cu succes) activitatea secției de calcanoe a clubului de aproape 25 de ani, antrenorii de box Costică Jelesneac, Geza Fărăș sau Octavian Tabără au câștigat, la timpul lor, stima experților în arta pugilistică pentru modul cum au reușit să-și pregătească elevii. Am amintit de acești cliți antrenori, întrucît, în prezent, la unele ramuri de sport, clubul „Dunărea“ se află într-o acută criză de „dascăli“ de talia celor consemnați mai sus. Dovadă? Anul trecut, clubul dumărean a dat loturilor naționale un număr mic de sportivi (8 la seniori, 7 la tineret și 7 juniori), iar la capitulul campionatului național, în 1979, „Dunărea“ figurează cu numai 7 nume (două la seniori, trei la juniori și două la copii). Dacă la aceste puține „plusuri“ adăugăm unele succese pe plan internațional (locul III obținut de George Donic la campionatele europene de box și locul 4 al luptătorului Gheorghe Păduraru la campionatele europene de juniori, la care s-ar putea adăuga locurile I și II cucerite la campionatele balcanice de box de către tinerii Ionei Panalțe și, respectiv, Geor-

ge Donic), epuizăm capitulul rezervat evidențierilor.

Cum de s-a ajuns la o asemenea situație?

O bună bucată de timp, munca de depistare și selecție a elementelor talentate, pentru completarea multora dintre secțiile de performanță ale clubului „Dunărea“, a fost ca și inexistentă. Secțiile au fost încadrate nu cu tineri aduși de către antrenori - în urma unui proces normal de selecție, desfășurat în școli - ci cu elemente venite întâmplător, cu copii aduși de către părinți la procesul de inițiere. Nu s-a căutat „tînărul de excepție“, s-a disponibilizat reale pentru practicarea vreunui sport.

În majoritatea secțiilor - mai puțin cele de calcanoe și hochei - lecțiile de antrenament au un conținut sărac, un volum și o intensitate uneori cu totul necorespunzătoare etapelor în care ne găsim; individualizarea antrenamentelor, în special în cazul sportivilor fruntași, este neglijată, iar pregătirea fizică generală se realizează în salturi sau este, de asemenea, neluată în seamă, ca, de pildă, la secțiile de ciclism, hochei, lupte, scrimă și tenis.

Marin Petrescu, președintele clubului sportiv municipal „Dunărea“, ne spunea, printre altele, referitor la bilanțul prea puțin mulțumitor al activității de performanță în unitatea pe care o conduce: „Procesul de instruire se desfășoară greoi și la un nivel scăzut, în special la secțiile de box (antrenor Gh. Ioniță), ciclism (antrenor M. Hrisoveni), haltere (antrenor M. Iridon), lupte (antrenori D. Berbec și P. Savin), scrimă (antrenor Dorina Ioniță). Este foarte adevă-

„CURSA MUNTILOR“ A EVIDENȚIAT FORMA BUNĂ A CICLIȘTILOR DIN LOTURILE NAȚIONALE

„Cursa Munților“, competiție de tradiție a sportului nostru cu pedale, excelent organizată și de această dată de clubul sportiv Dinamo București, a fost dominată autoritar de rutierii din loturile naționale, majoritatea lor componenți ai secției clubului Dinamo (antrenor: Nicolae Voicu). Firește, cea mai valoroasă evoluție a avut-o Mircea Romășanu, cîștigător detașat al întrecerii, component al echipei învingătoare și grimpeurul nr. 1 al cursei. La 27 de ani, dinamovistul a deprins mijloacele de fructificare a principalei sale calități - forța -, cu ajutorul căreia inițiază detașări în ultima parte a etapelor și se impune în secvențele de munte. Toate acestea sînt posibile și pentru faptul că Mircea Romășanu și-a amplificat spiritul combativ, inițind acțiuni curajoase, găsind resurse psihice pentru a le susține chiar și în momentele cînd disputa sa cu următorii - mulți la număr și puternici - devine inegală. El a început bine sezonul, cîștigînd o etapă în „Cupa F.R.C.“ (competiție în care s-au aflat o parte dintre cei mai buni rutierii ai lumii) și clasîndu-se în altele pe locuri fruntașe, a înregistrat o creștere evidentă a formei sportive în Niedersachsen (întrecere de 8 etape în R. F. Germania) și în „Turul Regiunilor“, în Italia, astfel că este firesc să așteptăm ca în „Cursa Păcii“ să se afle la apogeu.

Alături de Mircea Romășanu și alți alergători s-au distins în „Cursa Munților“ și - în general - în întrecerile internaționale ale acestui sezon. Teodor Vasile, exemplarul nostru rutier, om cu o voință ieșită din comun și cu o abnegație impresionantă, își pune cu tot mai multă măiestrie în valoare sprintul său redutabil, obținînd performanțe care onorează ciclismul nostru. Căpitan al echipei naționale, Teodor Vasile va fi - sîntem convinși - și acum sufletul ei, principalul mobilizator al forțelor pentru o performanță onorantă a reprezentativei țării în „Cursa Păcii“.

Cornel Nicolae este un tînăr care a început să-și respecte promisiunile. În prima etapă a „Curselor Munților“ ne-a dovedit că are resurse considerabile. Pornind din plutonul care-l urmărea pe Romășanu, el a reușit să-l ajungă pe liderul cursei într-o manieră care ne-a dezvăluit nu numai forța sa, ci și talentul remarcabil pe care-l posedă. În echipa de 100 km contractîmp poate - și trebuie - să fie unul dintre oamenii de bază.

Imbucurătoare sînt și comportările lui Nicolae Savu (el s-a impus, dealtfel, și în întrecerile de peste hotare), Gh. Lăutar și Constantin Cărușu. Așteptăm mai mult de la Valentin Marin și Ionel Ganeca, cicliști care în sezoanele trecute s-au impus și de la care anul acesta sperăm într-o evidentă creștere, într-o consacrare reală.

Despre Ion Cernea (Olimpia București) se cuvine să vorbim în mod cel mai laudativ. Deși nu beneficiază de condiții deosebite de pregătire, acest rutier este un veritabil exemplu de dirzenie, de dragoste pentru sportul cu pedale. Permanent printre fruntașii cursei, întrecîndu-i pe mulți dintre membrii loturilor, Ion Cernea s-a dovedit un alergător cu „inimă mare“, gata să contribuie cu toate forțele sale la dinamizarea cursei. Felicitările noastre sînt doar o mică parte din răsplata care i se cuvine.

Participarea în cursă a alergătorilor, oaspeți, de la Dinamo Berlin și Ruda Hvezda Plzen, a constituit un bun mijloc de verificare a fruntașilor ciclismului nostru. Combativi, buni sprinteri, cu o pregătire superioară pentru etapele de munte, ei au contribuit la reușita competiției. Holger Kickeritz, cel mai experimentat dintre oaspeții, a și ocupat locul II în clasamentul general final, avînd la activ și o victorie de etapă. Cehoslovacul Peter Drahos s-a intercalat și el între fruntași, inițind acțiuni sau luptînd cu ardore pentru recuperarea handicapului creat la un moment dat.

Firește, nu toți participanții la „Cursa Munților“ au satisfăcut. Și această întrecere ne-a probat puțina activitate desfășurată de unii antrenori pentru ca tinerii rutieri să învețe tehnica rulaului în pluton (de unde și numeroasele busculele care, uneori, au anghrenat și alergătorii fruntași), precum și faptul că pregătirea generală a multor cicliști este precară. De aici și necesitatea unui lucru mai intens și de mai bună calitate la antrenamente, precum și inițierea și participarea la competiții, o activitate non-stop pe parcursul întregului sezon. Îndeeși cu tinerii rutieri trebuie să se depună eforturi mari, astfel ca la intrarea în rîndurile seniorilor ei să poase de cunoștințele și pregătirea necesare.

Hristache NAUM

DIN CRONICA SPORTULUI ȘCOLAR

● Lecție de educație fizică cu elevii anului II de la Liceul de matematică-fizică din orașul Tg. Jiu. Conduce ora, ca de obicei, prof. Nicolae Curelea. Un dascăl tînăr, autoritar, cîndva student de excepție la I.E.F.S. Lecția este densă, pe linia orientării moderne, cu exerciții de mare dificultate, imbinate cu elemente atractive. La sfîrșitul orei, după efortul depus - antrenament psihoton - liniște profundă. Elevii se relaxează deplin, cufundați în tăcere. Lecția s-a terminat, în sălă aplaudată fosta lui profesoară, conf. univ. Elena Firea, conf. univ. Marin Birjegea, asist. univ. Adrian Dragnea de la I.E.F.S.

● „Cupa Triumf“ la atletism, întrecere frumoasă și de amploare, organizată sub genericul „Daciadei“, s-a desfășurat pe Stadionul tineretului din Capitală. În cadrul ei, elevii Școlii generale nr. 190 din cartierul Berceni au excelat, cîștigînd numeroase premii. Printre acestea și locul I la stafetă 5 X 80 m, fete. Pionierele care, prin evoluția lor, au încîntat privirile specialiștilor sprintului nostru: Florentina Grigorescu, Mona Lisa Nastalin, Monica Ionescu (clasa a VI-a), Mirela Lăpădescu și Malvina Șfartel (clasa a V-a). Ultima, Malvina Șfartel, a fost primul schimb al stafetei, sportiva care a dat „tonul“, atleta care a asigurat echipei un prim avans, eleva mereu exemplu la învățătură și sport. comandantă de grupă în organizația de pionieri a școlii.

● Una din cele mai frumoase și mai disputate finale pe țară din cadrul „Crosului tineretului“ a fost întrecerea de la categoria 17-19 ani, băieți. După cum se știe, a câștigat elevul Petru Barbu, de la liceul

După „Cupa României“ IMPORTANȚUL CÎȘTIGĂ CA PREȚINDE UN SPOR DE

● Explorări Baia Mare și C.S.U. Galați, noi în arenă ● Sub semnul înștiințării și octombrie, pe serie,

După cum se știe, sezonul voleibolistic de toamnă-primăvară a fost pentru divizionarele A decorectat de marea tensiune pe care o generează îndeobște campionatul național. Aceasta datorită programului de pregătire și participării echipelor reprezentative, chiar în mijlocul perioadei rezervată tradițional campionatului, la turneele de calificare pentru J.O., acțiune încheiată în ultima decadă a lui Ianuarie cu un frumos succes. Locul campionatului a fost luat, astfel, de „Cupa României“, competiție menită să asigure în acest rîstimp pregătirea (prin concurs) a echipelor de club divizionare, de la care au fost scutiți însă voleibaliste și voleibaliștii selecționați în loturi. În această întrecere, cu handicap pentru principalele furnizoare de elemente către reprezentative, întrecere încheiată de cînd, după 27 de etape, au în evidență două echipe care în ultimii ani s-au instalat ferm în plutonul fruntașilor: Explorări Baia Mare (antrenor: Mihai Chezan) la băieți și C.S.U. Galați (antrenor: Traian Vilșan) la fete. Detașarea cu care aceste două formații au cucerit primul loc și trofeul pus în joc demostrează de o parte sîrguința depusă în pregătire, seriozitatea cu care au tratat competiția și ambiția care i-a animat pe cei doi tineri antrenori și echipele lor. Desigur, bîmăreții au fost avantajaj și de faptul că nu au avut o contribuție prea bogată la lot (un singur jucător, Marian Mitu, lipsindu-l permanent), în timp ce gătălenele au realizat performanțe destul de bune pentru jucătoare! Acest succes al studenților gălățene confirmă, deci, poziția de vicecampionă a țării cîștigată în sezonul trecut de C.S.U.

Firește, marea cîștig al acestui lung intermezzo pe care l-a reprezentat „Cupa României“ l-a constituit rodarea, în esalonul superior, a unui mare număr de tineri, dintre care o parte însemnată au dovedit calități deosebite și frumoase perspective. Mai ales echipele masculine Dinamo și Steaua au cele feminine Dinamo și C.S.U. Galați - cele mai... vîduvite de selecționarea loturilor reprezentative - au avut prilejul să-și verifice serios rezervele care, pe parcursul competiției, au marcat un vădit progres. Faptul că, de pildă, Dinamo și Steaua au obținut, în aceste condiții, locurile 3 și, respectiv, 4 în mai disputata întrecere masculină dovedește calitatea și bogăția resurselor lor. Iată, bunăoară, că, în absența lui Oros, Dumănoiu, Enescu, Gîrlăanu, Chitiga, antrenorul dinamovist William Schreiber a reușit să închege o echipă competitivă în jurul experților Tutovan, Păușescu și Vrîncuț. Ti-

nori de reală performanță au fost Stevia, Ovul Stănu, Gheorghi Oiteanu, proleul Dinamo, ariljel un importanțuritate. Și părărea noastră, pleca de acestea, aproape toate și feminine.

Desigur, nu trebuie să excludem de tînărblăzi și de o parte, pentru că teteilor a avut nitate în jocul de altă parte pe înca nestăpîn tehnic și chiar privit cu înghet. Dar, din cîte au relatat corespundător preocupările anari pentru sezonul depinde au fost - cum sificiente. Ea o chipe... o cădere a șmețuți (unii fo loturilor sau selecționarilor) neriilor promov ceastă tendință prin lipsa înca absentă interes - a fost favor de faptul că competiție dotat mîniei“ nu a mai tentantă, cum ar fi, de cîștigătorilor europene. Dar s mai importante nici un fel nive de echipe, mult în competiție te, dar cu pe pe toate loturile zinterului antren competiții și fa prilorlor forma după această circumstanțe, toamnă, pe par tului, să vedem multi dintre tîn în această tîn spune că au acerte, dar că muncii pentru a procedelor

**ALTE ROMANI**

Întîlnirile din C a „Cupei R rate la sfîrșit cute“, prilej următoarelor re ne. SERIA I, la 800 m: L. Saz 1:58,0; 200 m: 22,8; 5 000 m: 15:36,3; suliță: 63,00; fete: 400 (Vilcea) 59,9; diță (Vl) 2:19,7 tolia Boruş (C Simona Săpunu în clasament de detului Vilcea, Sibozia: băle Georgescu (Vra V. Trică (Vn.) 2:01,4; 5 000 m (Tulcea) 15:14,6 (Buzău) 15:18,1; liana Radu (Vt El. Fidalov (Tu Fidalov 2:15,5; 4:41,2; suliță: (Ialomița) 40,95 în clasament de detului Ialomița la Alba A. Magda (Alba (Sălaj) 1:53,6; Iian (Sălaj) 22,8 di (Mureș) 51, Stînilă (Alba) L. Ungurușan fete: 400 m: (Sălaj) 58,2. S. 800 m: Ghile ran (Bistrița) pe primul loc, Siminolu - cor

După desfăș pe a „Cupei F

IN ATENȚIA C DE D

Magazinele A vreeză autoutor celor înscriși programării ale fel:

- București 28 750/1980
- Pitești 10 500/1980
- Bacău 2 150/1980
- Baia Mare 4 180/1980
- Cluj-Napoca 4 550/1980
- Iași 1 920/1980
- Reșița 1 500/1980
- Timișoara 2 300/1980
- Brașov 2 300/1980.

Vînzările ziln tua în funcție turismului exist zlua respectivă vizare a fiec

TIV DIN PRIMĂVARĂ  
TATE ÎN TOAMNĂ!

toare merituoase ● Multe nume  
te ● Campionatul — in septembrie  
nă de turnee

ca Li-  
r, Mi-  
r, Flo-  
curind  
accest  
en de  
după  
Exem-  
de la  
sculine  
această  
st  
de (a  
sex-  
zerge-  
bleu, pe  
acretul  
trebuie  
trebuie  
găoare.  
ne-au  
noștri.  
divizio-  
la nu-  
este e-  
exper-  
esori al  
ful tip-  
A. Bic-  
abilită  
ulte și  
regășire  
abil și  
chelata  
a Ro-  
miză  
latoare.  
ciparea  
upelor  
el mize  
ică în  
arăt  
indu-se  
comple-  
mpletă  
din de-  
tă de  
destinul  
amdată.  
ută de  
ea în  
plona-  
elt mal  
re care  
e poate  
ca în  
ncă de  
deplină

LTATE DIN „CUPA  
LA ATLETISM

pa A a început, în linii mari,  
să se cam liniștească... apele,  
Steaua (în clasamentul general  
și în cel al echipei masculine)  
și Doljul (în clasamentul femi-  
nin) punându-și de pe acum se-  
rios candidatura la cucerirea pri-  
milor locuri și implicit la obține-  
rea titlurilor de echipe campio-  
nate naționale. În clasamentul  
general, Steaua are un avans de  
64,5 p asupra C.A.U. și de 108 p  
asupra echipei Dinamo, princi-  
palele sale adversare, la bâr-  
bași 47 p față de Dinamo și  
113,5 p față de C.A.U. Doljul, cu  
o echipă foarte tînă, manifestă  
o evidentă superioritate în dis-  
puta feminină: 180 p față de 123  
p C.A.U. și 109 p Rapid; Arge-  
șul, câmpioana anului trecut, de-  
ține locul V cu 88,5 p l.

● Concursul republican de  
primăvară al seniorilor (probe  
combinată) va avea loc pe Sta-  
dionul Republicii, duminică și  
luni. Sedința tehnică — sîmbătă  
ora 12, la sediul F.R.A.

# Football

## DIN ACEASTĂ TOAMNĂ INTRĂ ÎN ACȚIUNE „CLASAMENTUL U.E.F.A.”

MISIUNEA REPREZENTANTELOR NOASTRE ÎN CUPELE EUROPENE:  
SĂ CONTINUE ÎMBUNĂTĂȚIREA POZIȚIEI ÎN ACEST CLASAMENT  
ÎNCEPUTĂ ÎN ACTUALA EDIȚIE

Așa cum a anunțat în urmă  
cu trei ani, U.E.F.A. va aplica,  
începînd din ediția 1980/81, UN  
NOU CRITERIU DE PARTICI-  
PARE la cupa ce-i poartă nume-  
le. O hotărîre despre care  
ne-am mai ocupat devine, prin  
urmare, operativă din această  
toamnă. Vă reamintim despre ce  
este vorba. Pînă acum, criteriul  
de înscriere în a treia (ca îm-  
portanță și dată de naștere) com-  
petiție continentală era cota sta-  
bilită pe baze mai mult sau mai  
puțin obiective — de către forul  
european. Tîndu-și cont de per-  
formanțele internaționale ale  
fiecărei federații, de volumul  
activității de performanță a ec-  
chipei, U.E.F.A. stabilește patru  
categorii de participante: federa-  
țiile cu patru echipe în competi-  
ție, o altă grupă cu trei, apoi  
una cu cîte două reprezentanți  
și, în fine, ultima categorie, cu  
cîte o singură concurentă în  
competiție. Urmărind — așa cum  
explică și într-o conferință de  
presă la București președintele  
forului european, Artemio Fran-  
chi — o creștere calitativă a în-  
trecrii și, concomitent, utiliza-  
rea unor criterii competitive, sti-  
mulatorii, s-a hotărît ca, începînd  
cu ediția 1980/81, în „Cupa  
U.E.F.A.” repartizarea locurilor  
fiecărei federații să se facă pe  
baza unui clasament în care s-au  
adîugat (după un sistem și el  
anunțat) punctele realizate, în  
ultimele cinci ediții, de echipele  
respective federații în toate cu-  
pele continentale. Cota de locuri  
urmează să fie împărțită astfel:

- Echipele care ocupă locurile 1-3 în acest clasament, cîte patru reprezentante în „Cupa U.E.F.A.”
- Echipele de pe locurile 4-8, cîte trei reprezentante.
- Echipele de pe pozițiile 9-21, cîte două reprezentante.
- Echipele de pe locurile 22-32, cîte o reprezentantă.

Cum se prezintă clasamentul în cauză? Iată-l:

**CITE PATRU ECHIPE ÎN „CUPA U.E.F.A.”:** R. F. Germania, Belgia, Anglia.

**CITE TREI ECHIPE:** Spania, Olanda, R. D. Germană, U.R.S.S., Franța.

**CITE DOUA ECHIPE:** Iugoslavia, Italia, Cehoslovacia, Ungaria, Scoția, Portugalia, Elveția, Polonia, Austria, Grecia, Bulgaria, Suedia, ROMANIA.

**CITE O ECHIPĂ:** Danemarca, Irlanda, Turcia, Norvegia, Cipru, Finlanda, Luxemburg, Ir-

### ȘTIRI... ȘTIRI...

● ÎNCEPÎND DE MIINE se pun în vânzare, la cesele obișnuite, biletele de intrare la meciul Sportul studentesc — F.C.M. Galați, care se va disputa duminică (ora 17,15), pe stadionul Steaua.

● JOCURILE ETAPEI A II-A A DIVIZIEI A se vor disputa duminică, 11 mai, cu începere de la ora 17,15.

## ANUNȚ

Ministerul Transporturilor și Telecomunicațiilor recrutează candidații pentru Institutul de Marină „MIRCEA CEL BĂTRÎN” Constanța, secția transport maritim.

Institutul de Marină „MIRCEA CEL BĂTRÎN” este instituție militară de învățămînt superior tehnic, de specialitate, și pregătește cadre pentru marina civilă, întreprinderea de Exploatare a Flotei Maritime „NAVRON” Constanța, în specialitatea: — navigație (ofitieri maritimi punte); — electromeccanica navală (ofitieri maritimi electromeccanici și ofitieri maritimi electricieni).

Admiterea în Institutul de Marină se face pe bază de concurs, care se va desfășura potrivit prevederilor din broșura „Admiterea în învățămîntul superior 1980”, editată de Ministerul Educației și Învățămîntului.

Inscrierea la concursul de admitere se face la M.T.Tc. — DEPARTAMENTUL TRANSPORTURI NAVALE, BIROUL PERSONAL-ÎNVĂȚĂMÎNT numai pentru candidații care au domiciliu în BUCUREȘTI, cu începere de la data de 5 mai și se încheie la data de 21 iunie 1980.

Pentru înscrierea la concurs, candidații vor depune la comisia de selecționare următoarele acte:

- diploma de bacalaureat în original sau adeverință din care să rezulte că elevul a absolvit liceul, ori că este în ultimul an de studii;
- aprecierea activității școlare eliberată de conducerea liceului (cel încadrării în producție vor aduce în plus aprecierea activității profesionale de la locul de muncă, eliberată de conducerea întreprinderii sau secției);
- certificat de naștere în copie legalizată;
- buletin medical (R.H.W., radioscopie gastroduodenală, radioscopie pulmonară) și adeverință eliberată de circa sanitară de domiciliu privind bolile cronice și acute în stare transmissibilă;
- patru fotografii 3/4.

Odată cu aceste acte, candidații vor depune și două dosare tip mapă, pe care își vor scrie numele.

Nu se admite înscrierea sub rezerva prezentării ulterioare a actelor.

La concursul de admitere se primesc numai bărbați ce nu depășesc vîrsta de 25 ani.

Relații suplimentare la telefon 1.91.00 interior 652, întreprinderea de Exploatare a Flotei Maritime „NAVRON” Constanța — biroul învățămînt.

## In Turneul final U.E.F.A. JUNIORII NOȘTRI VOR JUCA LA WOLFEN, MEERANE ȘI BRAUNS-BEDRA

16 dintre cele mai bune echipe de juniori din Europa vor poposi, săptămîna viitoare, la Leipzig, orașul care va găzdui, la 25 mai, finala celei de a 33-a ediții a Turneului U.E.F.A., acest veritabil și tradițional campionat rezervat speranțelor fotbalului european. Printre cele 16 echipe calificate se află și reprezentativa de juniori a țării noastre care, după cum se știe, și-a cîștigat acest drept ca urmare a victoriilor obținute în partidele cu Turcia din cadrul preliminariilor: 1-0, la Izmit, prin golul marcat de Gabor, și 3-0, la Hunedoara, Bolba, Dorel Zamfir și Ilie fiind autorii punctelor echipei noastre, jucătorii pe care îi dorim la fel de prompti în fazele de finalizare și acolo, la Leipzig. Dar, vorbind de orașul reședință a turneului final, trebuie să amintim că el s-a mai aflat în această postură, cu 11 ani în urmă, în 1969. Și atunci echipa noastră s-a numărat printre finaliste. Beldeanu, Ștefănescu, Broșovschi și coechipierii din promoția lor avînd comportări apreciate și numai o flagrantă greșală de arbitraj l-a împiedicat să ajungă în semifinale. Să sperăm că, acum, formația care reprezintă generația de juniori a lui Gabor, Alexa, Fîsic, D. Zamfir și Bolba va avea, la turneul final din Republica Democrată Germană, o evoluție ascendentă. Există suficiente argumente care îndreptățesc o astfel de speranță, printre ele înscrinduse și ultimele rezultate ale lotului de juniori în seria A-II-a a Diviziei B. Victoriile obținute în fața unor echipe ca Progresul-Vulcan, Mecanică și Gaz metan, cărora le-a înscris în total 12 goluri (4 primite), sînt semnificative.

În cursul acestui săptămîni, lotul lărgit de juniori are înscris în agenda pregătirilor sale un program asemănător celui pe care va trebui să-l suporte și la turneul final. Este vorba de antrenamente zilnice și de trei jocuri susținute la intervale scurte de timp. Antrenorii Ion Nunweiller și Gheorghe Cosma, ajutați de medicul Marcel Geor-

gescu, urmăresc, în acest fel, să testeze îndeosebi capacitatea de efort și rezistența jucătorilor în regimul disputării unor partide din două în două zile. Dar, iată componenta lotului lărgit din care vor fi aleși 18 jucători care vor face deplasarea la Leipzig: Neculai Alexa, Vasile Moldovan și Constantin Girjoabă — portari; Gheorghe Viscoreanu, Ion Marinescu, Danuș Colesniuc, Ion Andone, Mircea Rednic și Marian Matei — fundași; Marian Iliescu, Costel Ilie, Cornel Fîsic, Ilie Niță, Emil Birșan și Gabriel Balint — mijlocasi; Ioan Csorbaș, Dorel Zamfir, Mircea Bolba, Dan Boeru, Stelian Hambaș, Romulus Gabor și Alexandru Cziha — înaintași. Remarcabilă „contribuția” la alcătuirea acestui lot, a cluburilor Corvinul Hunedoara (4 jucători) și S. C. Bacău (2).

Lați și câteva date privind turneul final, pe care ni le-a furnizat Daniel Lăzărescu, secretar al F.R.F., la însoțirea lotului nostru din Republica Democrată Germană, unde a susținut, recent, două jocuri. Echipa noastră, ca dealtefel și celelalte participante la faza finală a Turneului U.E.F.A., va sta la Leipzig. Primul meci, cu Finlanda, este programat, în ziua de 16 mai la Wolfen, iar cel de-al doilea, cu Polonia, la 18 mai, la Meerane. În sîrșit, ultima partidă din grupă (C), cu echipa R. F. Germană, va avea loc la Brauns-Bedra, la 20 mai. Deplasările spre aceste localități, apropiate de Leipzig, se vor face în ziua meciurilor. Semifinalele vor fi găzduite, trei zile mai tîrziu, de orașele Gera (cîștigătoare grupelor A și C) și Halle (B + D).

Finala celei de a 33-a ediții a acestui pasionant întreceri, competiție care a lansat, de-a lungul anilor, vedete de primă mîrime în fotbalul european (Corso, Albertosi, Meszöly, Simoes, J. Charles, Sparwasser, Francis, Pommerenke, Abramczyk etc.), se va disputa, la 25 mai, pe Bruno Plache stadion din Leipzig.

## ... și gazon

17.500 lei; cat. 2; 3 variante 25% a 2.500 lei; cat. 3: 4.500 variante a 3.000 lei; cat. 4: 23,50 a 1.000 lei; cat. 5: 50 a 500 lei; cat. 6: 331 a 200 lei; cat. 7: 5.995 a 40 lei; cat. 8: 370 a 100 lei; cat. 9: 3.248 a 40 lei. FAZA A III-a: Categoria A: 1 variantă 25% a 12.500 lei; cat. B: 5 variante a 2.000 lei; cat. C: 28,25 a 1.000 lei; cat. D: 1.149 a 40 lei.

## Intre vestiar...

Dar arbitrul de linie s-a întors prompt spre tribună, arătînd că fundasul Cîncă se afla, mascat de bară, chiar pe linia porții, ceea ce a născut poziția de ofsaid. În secunda următoare spectatorii aflați pe direcția liniei de poartă au început să aplaude, recunoscîndu-și, astfel, greșeala. „Astăzi dau un gol frumos”, spunea, înaintea meciului cu F. C. Olt, Cornel Tîlnar unul dintre conducătorii secției de fotbal a clubului Dinamo. Paul Moga. Și Tîlnar s-a ținut de cuvînt, înscridînd un gol, al treilea al echipei sale, într-un veritabil stil englezesc, cu care, sîntem siguri, și-a depus candidatura la emisia „Cele mai frumoase goluri ale anului 1980”. ● A lipsit puțin ca arbitrul meciului Dinamo — F. C. Olt, Sever Drăgulici, să rămînă pe... tușă din cauza unei puternice crize descatică. Eforturile sale de voință — conjugate cu cele ale gazdelor, care i-au oferit cu multă generozitate asistența medicală necesară — au făcut ca S. Drăgulici să apară, totuși, în teren și, mai mult, să conducă partida la nivelul calificativului „foarte bine”. ● Simionăș are o formă excelentă. „Ca în cele mai bune perioade ale sale...” subliniază antrenorul L. Antohi. Păcat — adăugăm noi — că nu renunță la discentile cu arbitrii! Numai dezavantaș poate avea... ● Cînd Cîrșea a marcat autogolul de la Iași (voleu imparabil), toți coechi-

● NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPREȘ DIN 7 MAI 1980, Extragera I: 29 10 39 20 26 43; extragera a II-a: 6 30 2 33 12 44. Fond total de cîștiguri: 836.152 lei.

● CÎȘTIGURILE TRAGERII SPECIALE BOX-EXPRES DIN 27 APRILIE 1980, FAZA I: Categoria H: 1 variantă 100% a 25.000 lei sau la alegere o

# DELEGAȚIA CONDUSĂ DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A SOSIT LA BELGRAD

(Urmare din pag. 1)

Român, președintele Republicii Socialiste România.

Tovarășii Ilie Verdeț și Ștefan Andrei au păstrat un moment de reculegere în memoria marului conducător al Iugoslaviei socialiste, al comuniștilor iugoslavi.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, conducătorul delegației la funeraliile președintelui Iosip Broz Tito, membrii delegației — tovarășii Ilie Verdeț și Ștefan Andrei, au prezentat miercuri noaptea, la Palatul Cultural, tovarășilor Lazar Kolisevski, președintele Prezidiului R.S.F. Iugoslavia, Dușan Dragosavaț, secretarul Prezidiului C.C. al U.C.I., Iosip Vrboveț, secretar federal pentru afacerile externe, și Vlado Janjić, secretar executiv al Prezidiului C.C. al U.C.I., condoleanțe pentru greua pierdere a popoarelor Iugoslaviei prietene, a comuniștilor iugoslavi.

În discuția care a avut loc apoi, tovarășul Lazar Kolisevski a exprimat tovarășului Nicolae Ceaușescu, conducătorul partidului și statului nostru, întregul popor român, sincere mulțumiri pentru sentimentele de compasiune exprimate de popoarele Iugoslaviei greu încercate prin pierderea tovarășului Iosip Broz Tito, care a luptat o viață întreagă pentru binele și fericirea lor. El a arătat că popoarele Iugoslaviei, clasa muncitoare au prețuit și vor prețui mereu prietenia strinsă, deseile întâlniri și convorbiri dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito, rolul lor determinant în dezvoltarea și adâncirea prieteniei româno-iugoslavice, subliniind că însăși prezența conducătorului partidului și statului român la funeraliile președintelui Tito este o expresie elocventă a legăturilor trainice dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că cel mai cald și frumos omagiu care se poate aduce memoriei președintelui

R.S.F. Iugoslavia, președintelui U.C.I., tovarășului Iosip Broz Tito, este dezvoltarea și adâncirea neabătută a prieteniei tradiționale româno-iugoslavice, conlucrarea largă dintre cele două țări, partide și popoare aflat pe plan bilateral, cit și pe arena internațională. Secretarul general al partidului nostru a spus că și în continuare P.C.R., România socialistă vor face totul pentru ca prietenia româno-iugoslavă, cultivată cu atâta grijă de președintele Iosip Broz Tito, să se dezvolte și mai mult, relevând că și în viitor este necesar să se permanentizeze contactele pe linie de partid și de stat, ale organizațiilor de masă și obștești, în toate sferelor de activitate, între cele două țări socialiste vecine și prietene.

Secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a urât tovarășului Lazar Kolisevski, celorlalți tovarășii din conducerea de partid și de stat succes deplin în întărirea pe mai departe a unității rindurilor Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia, a popoarelor Iugoslaviei prietene, în construirea cu fermitate a societății socialiste, în întărirea independenței și suveranității patriei.

Apoi, tovarășul Nicolae Ceaușescu a semnat în Cartea de dolin.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întâlnit, miercuri după-amiază, la Belgrad, cu tovarășul Hua Guofeng, președintele Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, premierul Consiliului de Stat al R. P. Chineze.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hua Guofeng au efectuat un schimb de păreri în probleme bilaterale de interes reciproc. Conducătorii de partid și de stat ai celor două țări au apreciat că relațiile dintre țările, partidele și popoarele noastre se desfășoară foarte bine și și-au exprimat ferma convingere că ele vor cunoaște un curs mereu ascendent.

Intîlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, tovarășească.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întâlnit, miercuri noaptea, la Belgrad cu tovarășul Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democratice Coreene.

În cadrul întrevederilor au fost discutate probleme ale colaborării pe multiple planuri dintre țările, partidele și popoarele noastre, reliefându-se posibilitățile unei tot mai largi conlucrări între România și R.P.D. Coreeană.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întâlnit, miercuri seara, la Belgrad, cu Walter Mondale, vicepreședintele Statelor Unite ale Americii.

Vicepreședintele S.U.A. a transmis șefului statului român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, din partea președintelui S.U.A., Jimmy Carter, un mesaj de prietenie și cele mai bune urări.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a rugat să se transmită președintelui S.U.A. salutul său prietenesc, urări de sănătate și fericire.

Președintele Republicii Socialiste România și vicepreședintele S.U.A. au făcut o largă trecere în revistă a unor probleme actuale ale situației internaționale. De ambele părți s-a apreciat necesitatea intensificării eforturilor tuturor popoarelor pentru asigurarea unui climat de pace și destindere în întreaga lume.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, s-a întâlnit, la Belgrad, cu președintele Republicii Islamice Pakistan, Mohammad Zia-Ul-haq.

An fost discutate probleme ale colaborării româno-pakistaneze pe multiple planuri.

De asemenea, în cadrul întrevederilor cei doi șefi de stat au abordat probleme actuale ale vieții internaționale.

## JUNIORUL ROMÂN ȘTEFAN EGRI - CAMPION BALKANIC LA TALERE

La Atena s-au încheiat întrecerile ediției 1980 a Balcaniadei de talere. Juniorul Ștefan Egri a devenit campion balcanic la categoria sa, reușind să doboare 139/150 t. El l-a devansat cu un taler pe trăgătorul bulgar Goranov. Proba de skeet seniori a revenit la individualul trăgătorului bulgar Mutafiev, care a totalizat 196/200 t.d. Pentru locurile următoare, Alexakos (Grecia) și Alendar (Turcia) au sus-

ținut un baraj de departajare, care a revenit primului țintă cu 25-24 t.d. Ambii reușiseră să spargă în concursul normal 195/200 t. Cel mai bine clasat dintre reprezentanții țării noastre a fost Daniel Buduru, locul 4, cu 194/200 t.d. Ceilalți sportivi români s-au clasat pe următoarele locuri: 10. Ioan Toman 192 t, 14. Sabin Popa 191 t, 18. Alexandru Sencovici 186 t și 20. Ionică Ion 184 t.

## 12 ECHEPE CONTINUĂ CURSA DE CALIFICARE PENTRU TURNEUL OLIMPIC DE BASCHET (f)

VARNA (prin telefon). Cumeurile din ziua a treia au luat sfârșit întrecerile din grupele preliminare ale turneului de calificare pentru competiția olimpică de baschet feminin. Din cele 12 de participante își vor continua cursa doar la echipe, împărțite în două grupe semifinale: A - Cuba, Polonia, Bulgaria, R. P. Chineză, Italia, Canada; B - Coreea de Sud, Iugoslavia, Cehoslovacia, Franța, S.U.A. și Ungaria. Acestea își vor continua disputa după sistemul turnei. După stabilirea clasamentului final, primele 8 echipe vor avea dreptul de a juca la Olimpiadă. De menționat că în majoritatea celor 8 serii preliminare formatile semifinaleste au fost cunoscute abia după încheierea meclurilor din ziua a 3-a.

În seria F. selecționatale Italiei și Canada au oferit un joc captivant. Sportivete canadience,

bine dotate fizic și cu o pregătire tehnico-bască complexă s-au condus în majoritatea timpului, dar în final baschetbalistele italiene, cu un pressing agresiv, au reușit să egaleze și să câștige în prelungiri cu 59-57 (28-31, 55-55). În aceeași grupă: Canada - România 66-66 (32-42). Clasamentul grupelor: 1. Italia 6 p; 2. Canada 5 p; 3. România 4 p; 4. R.F. Germania 3 p.

Alte rezultate. Grupa B: Bulgaria - Olanda 74-66 (35-28); Olanda - R.P. Chineză 55-67 (27-36); Bulgaria - Nigeria 151-52 (80-30); grupa C: Mexic - Iugoslavia 56-58 (24-26); Anglia - Coreea de Sud 65-78 (30-38); grupa D: Irlanda - Cehoslovacia 26-125 (15-66); Franța - Brazilia 65-64 (29-30); grupa E: Ungaria - S.U.A. 79-109 (31-61); Ungaria - Australia 76-62 (36-24).

D. STĂNCULESCU

## SELECȚIONATA CONSTANȚA - LEINSTER (Irlanda) 9-15, LA RUGBY

În cel de al doilea meci susținut în țara noastră, puternica selecționată irlandeză - Leinster - a întâlnit reprezentativa Constanței. La capătul unui meci echilibrat, rugbiștii oaspeți au reușit să-și aproprie victoria cu scorul de 15-9 (6-6). Autorii punctelor: Bucos (l.p., min. 2), Dean (eseu, transf. de Robbie, min. 13). Bu-

cos (l.p. min. 28), Glennon (eseu, transf. de Burns min. 45), Bucos (l.p., min. 56), Burns (l.p. min. 63). A arbitrat Yves Bressy (Franța).



## AGENDĂ CICLISTĂ

### TURUL SPANIEI

Cunoscuta competiție rutieră „Turul Spaniei” a continuat cu desfășurarea etapei a 14-a, pe ruta Vigo-Orense (145 km), care a fost câștigată de concurentul irlandez Sean Kelly, cronometrat cu timpul de 3h55:53. În clasamentul general se menține lider alergătorul spaniol Faustino Ruperez, urmat la 2:58 de compatriotul său Torres.

### CURSA TRANSPENINSULARĂ

În orașul mexican La Paz s-a încheiat competiția ciclistă transpeninsulară. Pe primul loc s-a clasat rutierul sovietic Andrei Vedernikov, urmat de Czesław Lang (Polonia) la 1:19, Serghet Krivoskreev (U.R.S.S.) - la 2:46 și Luis Rosendo Ramos (Mexic) - la 3:58. Ultima etapă a competiției, desfășurată în circuit pe distanța de 80 km, a fost câștigată de cubanezul Reynaldo Cabrera, cu timpul de 1h43:50.

### ETAPĂ PROLOG A „TURULUI ROMÂNIEI”

A început tradiționala competiție ciclistă internațională „Turul României”. Etapa „prolog” a competiției, desfășurată la Geneva, pe distanța de 3 km contracronometru individual, a revenit italianului Giuseppe Saroni, cronometrat cu timpul de 4:13.1. El a fost urmat în clasament de Knudsen (Norvegia) - 4:15.2 și Bernard Hinault (Franța) - 4:15.91.

### MARELE PREMIU AL ORAȘULUI SALO

Disputat pe o distanță de 202 km, Marele premiu al orașului Salo (Lombardia) a fost câștigat de rutierul italian Francesco Moser, cronometrat cu timpul de 5h00 (medie orară - 33,354 km). Pe locul II s-a clasat coechipierul său Giovanni Battaglin, urmat de suedeziul Tommy Prim.

## TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

**BASCHET** ● În mal multe orașe elevetiene au început meclurile turneului preolimpic masculin. Rezultate: Turcia - Norvegia 94-74; Franța - Austria 83-70; Anglia - Finlanda 84-81; Spania - Ungaria 97-54; Suedia - Grecia 78-71; Cehoslovacia - Elveția 92-74.

**HANDBAL** ● Turneul internațional masculin desfășurat la Berlin a fost câștigat de selecționata R. D. Germane - 6 p. urmată în clasamentul final de Cehoslovacia 4 p, R. D. Germană (B) - 2 p și Tunisia - 0 p.

**TENIS** ● În campionatele internaționale feminine ale Italiei, la Perugia, Virginia Wade (Anglia), Virginia Ruzicel (România) - Frédérique Thiabault (Franța), Daniela Porzio (Italia) 6-2, 6-4; Ivanna Madruga, A. Villigran (Argentina) - Kin Jones

(S.U.A.), Florența Mihai (România) 6-4, 6-1; Naoko Sato (Japonia), Silvana Urroz (Chile) - Lucia și Maria Romanov (România) 6-1, 3-6, 6-2. În proba de simplu (turul D): Brigitte Simon (Franța) - Lucia Romanov 6-4, 6-4. ● La Dusseldorf au continuat întâlnirile „Cupel Națiunilor”: Italia - R. F. Germania 3-0. (Barazzutti - Pinner 6-4, 6-3, Panatta - Gehring 6-0, 6-2, Panatta, Bertolucci - Pinner, Gehring 6-2, 6-4). Argentina - Cehoslovacia 2-1 (Smid - Clerc 7-5, 2-6, 6-1, Villas - Lendl 6-2, 2-6, 6-3, Villas, Clerc - Lendl, Smid 6-4, 7-6) ● Au continuat meclurile turneului de la New York: Moore - McNamee 6-4, 6-2, Ramirez - Okker 5-7, 6-1, 6-1, Fibak - Amaya 6-2, 3-6, 7-5.

## FORUMUL TINEREI GENERAȚII

(Urmare din pag. 1)

În sală răsună urale și ovății. Toți cei prezenți scandează cu însuflețire „Ceașescu - P.C.R.”, „Ceașescu și poporul”, „Ceașescu - tinerii”, „Ceașescu, România - ocrotesc copilăria”, „Ceașescu - pace”, „Vom munci și vom crea, țara o vom înălța”.

Sedinta de închidere a Forumului tinerei generații la sfârșit într-o atmosferă de mare însuflețire și entuziasm.

În sală răsună Imnul clasei muncitoare - „Internațională”.

Miercuri au luat sfârșit lucrările celui de-al XI-lea Congres al Uniunii Tineretului Comunist.

Delegații au trecut la adoptarea documentelor supuse dezbaterei. Congresul a hotărât, în unanimitate, să aprobe Raportul și activitatea Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist în perioada dintre Congresele al X-lea și al XI-lea și sarcinile ce revin Uniunii Tineretului Comunist în vederea participării tot mai active a întregului tineret la înfăptuirea hotărârilor Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român.

În continuare, Congresul a aprobat, în unanimitate, Raportul privind modificarea unor prevederi ale Statutului U.T.C., urmînd ca noul Comitet Central să definească Statutul Uniunii Tineretului Comunist pentru a-l da publicității.

Într-o atmosferă entuziastă, delegații au aprobat apoi, în unanimitate, Rezoluția Congresului al XI-lea al Uniunii Tineretului Comunist.

La ultimul punct al ordinii de zi, Congresul a ales organele de conducere ale Uniunii Tineretului Comunist. În Comitetul Central al U.T.C. au fost aleși 235 membri și 115 membri supleanți, iar în Comisia Centrală de Cenzori 45 de membri.

A avut loc, apoi, prima ple-

nară a noului Comitet Central al Uniunii Tineretului Comunist.

Plenara a ales Biroul C.C. al U.T.C. format din 27 membri și 10 membri supleanți, precum și secretarii C.C. al U.T.C.

Ca membri al Biroului C.C. al U.T.C. au fost aleși tovarășii: Alexandru Apostol, Maria Avram, Elisabeta Blazs, Vasile Băbeșel, Caterina Benedict, Vasile Bontaș, Ioana-Maria Mateescu Bolba, Nicu Ceaușescu, Stela Chioveanu, Elena Cismaru, Dinu Drăgan, Constantin Faina, Ana Ferencz, Pantelimon Găvănescu, Virgil Hampu, Mihai Hirjău, Ilie Lavu, Ioana Lăncrăjan, Emil Marinache, Tudor Mohora, Dumitru Nagaț, Victor Năstăsescu, Corneliu Oancea, Ioan Rotărescu, Georgele Sanda, Silvia Stoica, Maria Talpă.

Ca membri supleanți al Biroului C.C. al U.T.C. au fost aleși tovarășii: Tudora Crăciun, Nicolae Dan Fruntelată, Florentina Ivănescu, Ștefan Knuff, Constantin Palade, Ecaterina Pășcaș, Vasile Soare, Alexandru Spiță, Iosif Varga, Nicolae Victor Zamfir.

Plenara a ales ca prim-secretar al Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist pe tovarășul Pantelimon Găvănescu, iar ca secretari ai C.C. al U.T.C. pe tovarășii: Nicu Ceaușescu, Vasile Bontaș, Ioana Lăncrăjan, Virgil Hampu, Ana Ferencz, Caterina Benedict, Tudor Mohora, Mihai Hirjău.

În prima sa sedință, Comisia Centrală de Cenzori a ales ca președinte pe tovarășul Nicolae Felecan.

Miercuri la amiază s-au încheiat lucrările celei de-a IV-a Conferințe Naționale a Organizației pionierilor.

Conferința a aprobat în unanimitate Raportul și activitatea Consiliului Național al Organizației pionierilor, desfășurată în perioada dintre a III-a și a IV-a Conferință.

Delegații au aprobat, de asemenea, modificările propuse la Statutul Organizației pionierilor și la Regulamentul Organizației Șoimii patriei.

Participanții au adoptat apoi, în unanimitate, Rezoluția celei de-a IV-a Conferințe.

La ultimul punct al ordinii de zi, s-a trecut la alegerea Consiliului Național al Organizației pionierilor, care cuprinde 301 membri, din care 151 pionieri.

S-a constituit, de asemenea, Comisia de îndrumare a activității Organizației Șoimii patriei, alcătuită din 71 de membri, și a fost aleasă Comisia de cenzori din 45 de membri.

În prima plenară comună a Consiliului Național al Organizației pionierilor, a Comisiei de cenzori și a Comisiei pentru îndrumarea activității Organizației Șoimii patriei a fost ales Biroul C.N.O.P., alcătuit din următorii tovarășii: Hirjău Mihai, președinte al Consiliului Național; Niculescu Constanța, Soke Oscar, Văcaru Vasile, Benedicta Caterina, Baciu Ruxandra, Galanton-Moroșan Viorela, Rus Alexandru, vicepreședinți; Baciu Lucia, Baron Mireea, Cerbu Dănuț, Citeia Niculina, Costache Rodica, Dumitrescu Lucian, Enoiu Ion, Girju Maria, Huian Lilliana, Mathe Dionisiu, Oberth Crista Carola, Serău Axintea Ioan, Tocaci Dorina, membri.

Biroul Comisiei pentru îndrumarea activității Organizației Șoimii patriei este format din Niculescu Constanța, președinte; Avram Maria, Bobu Maria, Mireescu Mihai, Șovăr Floarea-Rodica, vicepreședinți; Apetrei Silvea, Balcu Anișoara, Dai-chendi Hans-Erich, Dițoiu Mariana, Farkas Ștefan, Ionescu Elena, Niculescu Onorica, Rațiu Iuliu, Roman Elena, Terpe Ecaterina, membri.

Ca președinte al Comisiei de cenzori a fost ales tovarășul Gabriel Coropciuc.